

SPORTSKO I REKREACIJSKO STRELIČARSKO NATJECANJE

KUP „ŠUMSKA PRIČA“

PRAVILNIK

NAMJENA I CILJ NATJECANJA

Ovaj pravilnik nije sastavni dio natjecateljskog pravilnika Hrvatskog Streličarskog Saveza i kao takav je samostalni dokument na kojega se naslanjaju organizirani prijateljski SPORTSKO REKREACIJSKI STRELIČARSKI TURNIRI koji su u sastavu kupa.

Natjecanja u STRELIČARSKOM KUPU u pravilu su jednodnevni turnir, namjena i cilj je druženje streličara, ljubitelja streličarstva i rekreacija u prirodi.

ORGANIZACIJA I TIP NATJECANJA

Tip natjecanja je streličarski turnir u prirodi, a mete su makete životinja, slike životinja ili kombinacija navedenog.

Puca se 1 strijela sa po meti, iz nepoznate daljine.

Vrednovanje pogodaka:

20 bodova mali krug u centru

10 bodova centar

8 bodova vital

5 bodova tijelo

0 bodova rogovi, papci i promašaj

Predviđeno je nekoliko turnira u cijeloj kalendarskoj godini, od čega je zadnji finalni turnir i u pravilu je rotacijski turnir, a organizira ga organizator prvoga turnira u kalendarskoj godini.

Preporučuje se 2 x 12 - dvanaest meta u dva kruga.

Preporučuje se leteći start ili start svih skupina u isto vrijeme

Udaljenosti su od minimalno 5 do maksimalno 45 metara.

Preporučuje se da su udaljenosti do meta primjerene veličini mete. Prema mogućnostima organizatora preporučuje se da se manje mete udvostruče. Mete nemaju standard. Preporučuje se da nisu iz materijala koji uništava ili može oštetiti strijelu.

Turnir može organizirati fizička osoba, klub, viteška udruga, pravna osoba itd.

Prijave za turnir radi organizator turnira, isti osigurava nagrade za prva tri mjesta u kategorijama.

Prijave za finalni turnir radi organizator turnira po pravilniku kupa, a finalne nagrade osiguravaju svi organizatori kupa u jednakom novčanom djelu (preporučeno 30 eura po organizatoru jednokratno)

Prijava na turnir je dobrovoljna te se preporučuje dobrovoljna participacija sudjelovanja na turniru u obliku novčanog priloga od 120 kuna u koji ulazi i hrana, a 80 kuna bez hrane.

KATEGORIJE I STILOVI

STILOVI

TRADICIONALNI LUK (drveni luk i drvena strijela, DL, PL ,ZL, dugi luk, primitivni luk, zakrivljeni luk) - plavi kolčić prvi krug, crveni kolčić drugi krug

INSTIKTIVNI LUK (karbonska ili aluminijska strijela) - plavi kolčić prvi krug, crveni kolčić drugi krug

GOLI LUK – plavi kolčić prvi krug, crveni kolčić drugi krug

SLOŽENI LUK, LOVAČKI LUK, - crveni kolčić prvi krug, crni kolčić drugi krug.

DJECA DO 15 godina - žuti kolčić, jedna kategorija bez obzira na vrstu luka

KATEGORIJE

Jedna kategorija Muška i Ženska, tj medalje po stilu ako ima najmanje 4 streličara u kategoriji.

DJECI SE MEDALJE DIJELE BEZ OBZIRA NA BROJ PO STILU, MUŠKO I ŽENSKO ODVOJENO.

PRAVILA NA STAZI

Predviđeno vrijeme pucanja s pozicije kolčića je 30 sekundi za 1 streijelu.

Natjecatelj na kolčiću može se pomaknuti 1 m lijevo, desno i natrag. Poželjno dva streličara po kolčiću, ali skupina se u načelu dogovara na koji način će se pucati sa kolčića. Način pucanja, zarez (nock) između prsta ili prsti ispod zareza (nock), s rukavicom, tabom, prstenom ili golim prstima, osim BB, koji puca po WA pravilu.

Sudaca nema, ovo je prijateljsko natjecanje i očekuje se od natjecatelja da mu pristupe u sportskom duhu.

Nema ograničenja po pitanju odjeće i opreme (dress code slobodno), osim što se preporučuje da bude primjerena terenu i vremenskim uvjetima.

U slučaju spora na meti, preporučuje se đentlemenski dogovor, a ako se ne postigne takav dogovor, zadnju odluku donosi prvi upisani u grupi, ako je u sporu prvi upisani, onda konačnu odluku donosi drugi upisani natjecatelj u grupi.

TIJEK NATJECANJA

Svi streličari počinju turnir u isto vrijeme ili sa letećim startom. Skupine se formiraju prije početka takmičenja, skupine formiraju sami streličari, s tim da u skupini mora biti barem dva streličara iz različitih klubova, dakle ne može cijela grupa biti iz jednog kluba ili udruge. U skupini je najmanje tri a najviše pet streličara, ako je prisutan veći broj streličara, mogu se raditi podskupine. Organizator ima pravo promijeniti skupinu.

BODOVANJE REZULTATA ZA POREDAK U KUPU

1. MJESTO 25 boda
2. MJESTO 18 boda
3. MJESTO 12 boda
4. MJESTO 8 boda
5. MJESTO 4 boda
6. MJESTO 2 boda

OBAVEZNO:

KOD ODLUČIVANJA DATUMA ZA ORGANIZACIJU TURNIRA, PREDNOST IMA NACIONALNI KALENDAR HSS-a, naši termini se ne smiju preklapati sa terminima 3D natjecanja i FIELD-a iz HSS-ovog kalendara te se preporučuje uzeti u obzir kalendar susjednih zemalja, prvenstveno Slovenije.

ORGANIZACIJA FINALNOG TURNIRA

Finalni turnir Kupa „Šumska priča” trebao bi se održati do kraja kalendarske tekuće godine.

Kod organizacije finalnog turnira mijenja se samo bodovanje pogodaka.

Bodovanje pogodaka je sljedeće:

vital i centar je +10, tijelo -2, promašaj 0.

ORGANIZACIJSKI ODBOR ŠUMSKOG KUPA

Organizacijski odbor se sastoji od šest osoba koji jedine mogu pravovaljano tumačiti pravila koja su navedena u pravilniku održavanja šumskog kupa.

Ujedno navedene osobe su i arbitri kod donošenja ključnih i konačnih odluka u slučaju nemogućeg dogovora između streličara.

Odgovorne osobe su : Oliver Naumovski, Ognjen Puljak, Petar Čaćija, Željko Horvat Korent, Mario Sačer i Ivana Jirsak.

KALENDAR TURNIRA ZA 2022.

06.08.2022 – BOBOVICA, 3D MEDVEDNICA - 3D METE

10.09. 2022 - RAKITJE, SK TIGROVI – 2D LICA ŽIVOTINJE

15.10. 2022 – CRNA DRAGA – OPG SELO HRTULJAKA - 3D METE

19.11. 2022 – BOBOVICA , 3D MEDVEDNICA, 3D METE – FINALE

